

Апрель



Выпуск № 8

РУССКИЕ ВИТЯЗИ



День космонавтики



12 апреля 1961 года впервые в мире на космическом корабле "Восток" совершил полет первый космонавт планеты - Юрий Алексеевич Гагарин. Наша страна и весь мир отмечают это событие. В рамках празднования обучающиеся приняли участие в разнообразных мероприятиях. Знания, полученные на внеклассных мероприятиях, дети закрепили в своих творческих работах и рисунках. Были оформлены выставки детских работ, посвященные Дню космонавтики.

В апреле состоялись Разговоры о важном на тему: «День космонавтики. Мы первые!» Главная цель занятия - проявить интерес к достижениям нашей страны в области космических исследований, донести значимость труда людей, связанных с изучением космоса, а также воспитать чувство гордости за героический труд космонавтов.

Юрий Гагарин первым в мире полетел в космос, а его фраза «Поехали» стала символом покорения космоса.

Алексей Леонов первым вышел за пределы космического корабля в открытый космос. Во время выхода из ракеты случилась опасная ситуация, но он не испугался, а выполнил свою работу.

Валентиной Терешковой - первой в мире женщиной-космонавтом, которая провела на орбите более двух суток, облетев вокруг Земли 48 раз. Космонавты очень любили свое Отечество, они служили Родине. Для нашей страны важно было быть первой в покорении космоса.

Россия остается одной из ведущих мировых космических держав. Например, одна из двух действующих в мире глобальных систем спутникового геопозиционирования ГЛОНАСС принадлежит именно нашей стране. А запущенный в 2019 году космический аппарат «СПЕКТР-РГ» помогает ученым всего мира составить полную карту Вселенной.



Ю. А. Гагарин - первый космонавт



В.В. Терешкова - первая женщина космонавт



А.А. Леонов.
Первый космонавт,
совершивший выход в открытый космос

В этом выпуске:

День космонавтики	1
Конкурс «Время-31»; День Земли	2
Будь здоров!	3
Путешествия по региону	4
Пасха-2023 Воскресение Христово;	5
Библейские сюжеты в живописи	

Конкурс «Время 31-х»



30 марта 2023 года стартовал полуфинал и финал конкурса социально значимых проектов "Время 31-х". В список полуфиналистов конкурса "Время 31-х" вошёл и обучающийся нашей школы Деревцов Даниил. Сегодня Даниил с другими участниками конкурса принял участие в торжественном открытии конкурса, а

также в разработке командного проекта в номинации «Технология». Команда Даниила защитила проект «Нейросети в помощь учителям». Защита проектов состоится 2 апреля. Желаем Даниилу и всей команде удачи!



3 апреля 2023 года в школе прошло очередное внеурочное занятие из цикла «Разговоры о важном», посвященное Дню Земли.

На занятии ребят познакомили с Днем Земли, дали первоначальные сведения об экологии, которые помогут в формировании грамотного экологического поведения, ответственного отношения к окружающему миру и в воспитании бережного отношения к природе.

Младшим школьникам показали ролик и провели беседу, а также ребята выполнили интерактивные задания для формирования экологического поведения.

Для 3-4-х классов был организован показ видео с природой России. Дети увидели вулканы Камчатки, Байкал, Красноярские столбы, Эльбрус, Плато Путорана, Куршскую косу, озеро Эльтон, водопад Зейгалан, озеро Светлояр, Волгу, Енисей, леса Коми.

Обучающимся средней школы учителя рассказали о ежегодном Дне Земли, его экологической направленности, обсудила с ребятами экологическую проблему мусора и утилизации отходов. Дети познакомились с технологиями переработки отходов в России, выполнили интерактивные задания, направленные на формирование экопривычек.

Ребятам из 8-9-х классов напомнили, что экология – это наука о закономерностях жизнедеятельности организмов в их естественной среде обитания, которые вносят в эту среду деятельность человека.

Старшеклассники узнали, что каждый год в апреле отмечают День Земли, который призван объединять людей планеты в деле защиты окружающей среды. Ребятам рассказали о вкладе Вернадского в науку и обратили внимание на важнейшие экологические проблемы.



Будь здоров!



Учителя МБОУ «Березовская СОШ им. С. Н. Климова» присоединились к всероссийской акции «Будь здоров!», приуроченной ко Всемирному дню здоровья и проверили свои знания о здоровом образе жизни при помощи диктанта здоровья.



7 апреля отмечается Всемирный день здоровья и по этому случаю мы запустили фоточеллендж «Спорт в моей жизни». Обучающиеся школы поделились своими фото, на которых они занимаются спортом: делают зарядку со своей семьей, катаются на велосипеде.



Сегодня, ученики нашей школы с удовольствием приняли участие в районном фестивале «Готов к труду и обороне» среди обучающихся общеобразовательных организаций Борисовского района III ступени. Ребята сдавали нормативы в следующих дисциплинах:

1. Прыжки в длину с места с толчком двумя ногами;
2. Сгибание и разгибание рук в упоре лёжа на полу;
3. Приседание с набивным мячом весом 1кг;
4. Челночный бег;
5. Командный бег.



Сегодня обучающиеся школы посетили плавательный бассейн "Ворскла". Ребята повысили физические качества и навыки плавания, а также получили массу положительных эмоций.



Путешествие по региону



Белгородская область принимает участие в пилотном проекте «Популяризация туризма для детей». В рамках данного проекта в 2022 году около 4 тыс. обучающихся 5-9 классов общеобразовательных учреждений Белгородской области смогут совершить путешествие по региону, чтобы лучше ознакомиться с его историей и культурой.

Программа поездки будет предусматривать одну ночевку в гостиницах области категории не ниже «три звезды», горячее питание, перемещение внутри области на автобусе туристского класса, обзорные экскурсии и посещение объектов туристского показа на маршруте в сопровождении квалифицированных экскурсоводов.

Основанием для включения в реестр потребителей государственных услуг в сфере детского туризма, получения сертификата является предоставление документов в соответствии с Порядком формирования и ведения реестра потребителей государственных услуг в сфере детского туризма в соответствии с социальным сертификатом, утвержденных постановлением Правительства Белгородской области от 25.07.2022 года № 442, наличие договора между туроператором и родителем (законным представителем).

Стоимость социального сертификата 7 тысяч рублей, оплачивается из средств областного и федерального бюджетов. Сертификат предоставляется в электронном виде.

Организаторами экскурсий по Белгородской области выступают 5 туроператоров области: «Драйв – тур», «Доброхот», «Колибри-тур», «Турфирма Ильиной», «Центр Мира».



Благодаря пилотному проекту «Популяризация туризма для детей» ученики нашей школы 15-16 апреля посетили Прохоровку, Губкин, Старый Оскол, Холки и Яблоново. Замечательное, позитивное, полное новых знаний и эмоций путешествие, помогло ребятам расширить свой кругозор, найти новых друзей и хорошо отдохнуть!



Пасха 2023 - Воскресение Христово

Пасха в 2023 году отмечается **16 апреля**. Это главное событие **года** для православных христиан. Полное церковное **название** праздника – Светлое Христово Воскресение. Торжество приурочено к воскресению Иисуса Христа после распятия.



Пасха – это один из самых ярких, веселых, интересных религиозных праздников для детей и взрослых. Именно Пасха считается семейным праздником, к которому готовятся все члены семьи. В преддверии этого прекрасного праздника в нашей школе состоялась выставка творческих работ «Пасхальные мотивы».



Если вы желаете опубликовать свою статью, рассказать о мероприятиях, проводимых в классе, обращайтесь в пресс-центр школы

Библейские сюжеты В ЖИВОПИСИ

Библейские сюжеты и события вдохновили множество художников на создание живописных полотен. Образы Священного Писания занимают одно из центральных мест в изобразительном искусстве тех народов, среди которых распространилась христианская вера. История библейских сюжетов в живописи (станковой и настенной), мозаике, иконописи, пластике, витражах и книжной иллюстрации хронологически почти совпадает с рамками всей истории христианской Церкви. Возрожденческая культура богата именами, особенно известны имена художников Микеланджело Буонаротти (1475-1564), Рафаэля Санти (1483-1520), Леонардо да Винчи (1452-1519), Тициана Вецелли (1488-1576), Эль Греко (1541-1614) и др. Картины учат любить, прощать, понимать, сочувствовать. Картины учат жить и умирать достойно званию Человека.



Рафаэль Санти.
«Сикстинская мадонна»



А. А. Иванов «Явление
Христа народу»

Леонардо Да Винчи.
«Тайная вечеря»



Икона. Леонардо
Да Винчи.
«Тайная вечеря»,
20 век

Выпуск газеты «Русские Витязи» № 8, 2023 г. подготовлен пресс-центром школы, руководитель Крячко М.А. Хочется выразить благодарность всем, кто принимал участие в создании газеты